
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1682/2022 der CDU im Ortsbeirat Mainz-Finthen betr. Neubau Schule 
(CDU) 
 
 
 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1. Sachstand 

 
a) In welcher Phase befindet sich das Projekt aktuell? 

 Das Projekt befindet sich aktuell in der Ausführungsplanung (Leistungsphase 5). 
 
b) Welche Phasen soll das Projekt bis zur Fertigstellung durchlaufen und für welche Zeit-

räume sind diese jeweils angesetzt? 

 Nach Abschluss der Leistungsphase 5 erfolgen die Leistungsphasen 6 (Vorbereitung der Verga-
be) und 7 (Vergabe der Leistung) sowie anschließend die Leistungsphase 8 (Objektüberwachung). 
Es ist angestrebt, noch in diesem Jahr mit der Leistungsphase 8 zu beginnen. 

 
c) Wie lange wird die Fertigstellung des Projekts dauern? 

 Sobald alle Voraussetzungen (Tiefbauarbeiten mit Einbringung der Schraubfundamente und Stel-
lung der Interimsschule, Errichtung mobile Sporthalle etc.) abgeschlossen sind, ist eine Bauzeit 
von drei Jahren vorgesehen. 

 
 
2. Klassenzüge 

a) In wie viele Klassenzüge sind die jeweiligen Jahrgänge aktuell aufgeteilt? 

b) Wie viele Klassenzüge sind pro Jahrgang für den provisorischen Containerbau in der 
Uhlerbornstraße geplant? 

c) Wie viele Klassenzüge sind pro Jahrgang für den Neubau geplant? 
- Weshalb plant man mit dieser statt einer größeren Anzahl an Klassenzügen? 
- Ist davon auszugehen, dass diese Anzahl an Klassenzügen der Nachfrage zum Zeit-

punkt der Fertigstellung des Projekts genügt? 
 

 Das Sozialdezernat teilt zu Frage 2 Folgendes mit: 

 Zur Beantwortung der unter Punkt 2 genannten Fragen stehen der Verwaltung noch nicht die 
notwendigen Daten der Schule zur Verfügung. Sobald diese durch die Schule weitergeleitet wur-
den, leitet die Verwaltung ungefragt ein Antwortschreiben an den Ortsvorsteher weiter. 

 
 
Mainz, 31.01.2023 
 
 
gez. 
Marianne Grosse 
Beigeordnete 


